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ATA DA 57ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e onze (03.10.2011), às quatorze horas 

e trinta minutos (14h30min),  no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores  de  Justiça  para  sua  57ª  (quinquagésima  sétima)  Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador 

Geral de Justiça. Registrou-se as ausências justificadas dos Drs. Angélica Barbosa 

da Silva e Ricardo Vicente da Silva. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Edson 

Azambuja, Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, e 

de  diversos  servidores  da  instituição.  Verificada  a  existência  de  quorum,  o 

Presidente declarou aberta a sessão, convocada para a  eleição do Ouvidor do 

Ministério Público do Estado do Tocantins.  De início,  a Dra.  Elaine Marciano 

Pires, Secretária,  deu conhecimento da inscrição única e tempestiva do Dr.  José 

Omar de Almeida Júnior, atual titular do cargo em questão, visando à recondução.  

Tendo em vista a inexistência de impugnações, apresentou proposta no sentido de 

se  proceder  ao  pleito  por  aclamação.  Em  votação,  a  proposta  foi  acolhida  à 

unanimidade, restando o Dr. José Omar reconduzido ao cargo, para mandato de 

dois (2) anos. Com a palavra, o Ouvidor reeleito agradeceu a confiança que lhe fora 

depositada  e  deixou  consignado  que  se  colocou  novamente  à  disposição  para 

contribuir com a gestão do Dr. Clenan Renaut à frente da Chefia da Instituição. Após, 

apresentou um sucinto relatório de sua gestão, ressaltando o aumento do volume de 

manifestações recebidas pela Ouvidoria, entre denúncias, pedidos de informação, 

reclamações, comentários, elogios, sugestões e críticas, de duzentos e dezessete 

(217) no decorrer do ano passado, para quinhentos e quinze (515) apenas até julho 

do corrente ano, com destaque para a área do patrimônio público, com incidência de 

setenta  e  três  vírgula  noventa  e  oito  por  cento  (73,98%)  das  manifestações  do 

presente ano. Consignou, ainda, que os procedimentos devidamente respondidos, 

concluídos e arquivados correspondem a oitenta e oito vírgula quarenta e sete por 

cento  (88,47%) do total  do  ano  de 2010  e  oitenta  e  três  vírgula  dez por  cento 

(83,10%) do ano corrente, o que demonstra a eficiência da atuação da Ouvidoria e, 
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principalmente,  sua  preocupação  em  atender  às  demandas  da  sociedade, 

oferecendo-lhe resposta adequada. Em seguida, o Presidente do Colegiado teceu 

elogios à atuação do Dr. José Omar frente à Ouvidoria, destacando a sua importante 

função de elo entre o povo e o Ministério Público. Ato contínuo, todos os demais 

Procuradores de Justiça  presentes  fizeram uso da palavra,  parabenizando o Dr. 

José Omar pela sua reeleição e lhe desejando sucesso neste novo mandato. Por 

fim, o Presidente convocou sessão solene de posse para o dia dez do mês corrente 

(10/10/2011),  às nove horas e trinta minutos (09h30min).  Nada mais havendo, a 

sessão  foi  encerrada  às  quatorze  horas  e  cinquenta  (14h50min),  do  que,  para 

constar,  eu,_________,  Elaine Marciano Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após lida, 

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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